
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

CONSIGLIO COMUNALE 

del 30-06-2015 n. 76 

COPIA 

Oggetto: Aggiornamento della Giunta Comunale sullo stato del 

contenzioso con il Consorzio Nuova Badia e conseguente 

dibattito consiliare. 

  

 

L’anno Duemilaquindici (2015), il giorno Trenta (30) del mese di Giugno, alle 

ore 17:20 nella Sala Consiliare “Orazio Barbieri”, posta nella sede comunale. 

Presiede l’adunanza, convocata con l’osservanza di tutte le formalità prescritte 

dal vigente Regolamento del Consiglio Comunale il Sig. Daniele Lanini 

 

Fatto l’appello nominale risultano  

PRESENTI i Sigg.ri: 

 

Yuna Kashi Zadeh,  Daniele Lanini,  Alessio Babazzi,  Francesco Graziani,  

Barbara Trevisan,  Giulia Bambi,  Chiara De Lucia,  Luca Marino,  Simone 

Pedulla’,  Laura Landi,  Cristina Nozzoli,  Patrizia Ciabattoni,  Carlo Calabri,  

Andrea Pacini,  I laria Pecorini,  Fabiana Fulici,  Valerio Bencini,  Massimiliano 

Tognetti,  Leonardo Batistini,  Erica Franchi  

 

ASSENTI i Sigg.ri: 

 

Sandro Fallani,  Antonella Porfido,  Umberto Muce’,  Enrica Cialdai Fabiani,  

Alexander Marchi  

 

 

Partecipa  il Segretario Generale Dott. Marco Pandolfini 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, i l Presidente dichiara aperta la 

seduta.                        

Vengono designati scrutatori i consiglieri:  Nozzoli, Graziani, Batistini              

 

Viene trattato l’argomento in oggetto, posto al n. 4 dell’ordine del giorno 



I l Presidente mette ora in discussione l’argomento iscritto al punto n. 4 

dell’ordine del giorno essendo presente in aula il Sindaco Fallani 

 

I l Presidente dà la parola al Sindaco Fallani affinché proceda all’aggiornamento 

relativo allo stato del contenzioso con il Consorzio Nuova Badia 

 

Segue dibattito consiliare al quale intervengono: Franchi [FI], Batistini [Alleanza 

per Scandicci, NCD, FdI], Pacini [Fare Comune], Bencini [M5S], Babazzi [PD], 

Sindaco Fallani, Franchi [FI], Bencini [M5S], Batistini [FI], Babazzi [PD] 

 

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta) 

 

Alle ore 20:43 si conclude il dibattito sull’argomento in oggetto. 

 

Successivamente il Presidente mette in discussione congiunta gli argomenti 

iscritt i ai punti n. 13 e 15 dell’ordine del giorno, così come concordato nella 

Conferenza dei Capigruppo. 

 

Intervengono: Batistini [Alleanza per Scandicci, NCD, FdI], Bencini [M5S], 

Sindaco Fallani, Franchi [FI], Batistini [Alleanza per Scandicci, NCD, FdI],  

Sindaco Fallani, Batistini [Alleanza per Scandicci, NCD, FdI], Babazzi [PD] 

 

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta) 

 

Dopo del Consigliere Batistini viene chiesta la verif ica del numero legale. 

In seguito all’appello del Segretario Generale risultano in aula i Consiglieri: 

Lanini, Pacini, Fulici, Bencini, Tognetti, Batistini e Franchi.  

La seduta viene chiusa dal Presidente alle ore 21:15 per mancanza del numero 

legale. 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL    SEGRETARIO GENERALE IL PRESIDENTE 

F.to Marco Pandolfini F.to Daniele Lanini 

  

  

 

 

La presente copia è conforme all’originale per uso amministrativo 
 

 per IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì ………………………  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 

La su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il             a seguito della 

decorrenza del termine di dieci giorni dalla data di pubblicazione All’albo 

Pretorio senza reclami, ai sensi dell’art. 134, III comma D. Lgs 267/2000 

 

  

 IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì  

 


